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भारत सरकार 

!व# त मं�ालय 

(राज& व !वभाग) 

अ'धसचूना सं*या  12 /2021-एक1कृतकर (दर)    

 

नई 5द6 ल7, 5दनांक 30 8सत9 बर, 2021 

सा.का.<न. ..... (अ)- एक1कृतमाल एवं सेवाकर अ'ध<नयम, 2017 (2017 का 13) (इस अ'धसूचना म� 

इसके बाद िजसे “उAत अ'ध<नयम” से संद8भ त Cकया गया है), क1 धारा 6 क1 उप धारा (1) के तहत 

�द#त शिAतयG का �योग करते हुए, केJK सरकार, इस बात से सतंुLट होते हुए Cक ऐसा करना जन5हत 

म� आवPयक है, पQरषद क1 8सफाQरशG के आधार पर, एतदTवारा, नीचे द7 गई सारणी के कॉलम (3) म� 

!व<न5द Lट व&तु जो Cक नीचे द7 गई सारणी के कॉलम (2) क1 त#संबधंी �!विLट म� यथा !व<न5द Lट, 

सीमा शु6क टैQरफ अ'ध<नयम, 1975 (1975 का 51) क1 �थम अनुसूची म� यथा !व<न5द Lट टैQरफ मद, 

उप शीष क, शीष क या अYयाय, जैसी भी ि&थ<त हो के अंतग त आती है, को उAत अ'ध<नमय क1 धारा 

5के अंतग त उस पर लगाए जाने वालेएक1कृतकर से छूट देती है जो क1 उAत सारणी के कॉलम (4) म� 

त#संबंधी �!विLट म� !व<न5द Lट दर से सगं\णत रा8श से अ'धकहै, यथा: - 

सारणी 

^म स*ं या 

अY याय, शीष क, 

उप शीष क या 

टैQरफ मद 

व& त ुका !ववरण दर 

(1) (2) (3) (4) 

1 30 टोसी8लज़ुमैब शूJय 

2 30 ए9फोटेQर8सन बी शूJय 

3 30 रेमड8ेस!वर 5% 

4 30 हेपQरन (एंट7-कौयगलुांट) 5% 

5 30 इटो8लज़ुमाब 5% 

6 30 पॉसकोनाज़ोल 5% 

7 30 इनिbलिAसमैब 5% 

8 30 बामला<न!वमाब और एतेसे!वमाब 5% 



9 30 का8सQर!वमाब और इ9देवीमाब 5% 

10 30 2-eडओAसी-डी-gलूकोज 5% 

11 30 फ़े!व!परा!वQर 5% 

 

2. यह अ'धसूचना 1अAटूबर, 2021से लागू होगी और 315दसंबर, 2021तक लागू रहेगी। 
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(राजीव रंजन) 

अवर स'चव, भारत सरकार 

 


